2005年自然科学八校联考试卷参考答案

自然科学答题卷      （2005、3）

一、选择题（共25小题，每小题只有一个正确或最佳答案，每题4分，共100分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	答案
	B
	B
	B
	D
	D
	C
	A
	C
	D
	C
	C
	A
	C

	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	

	答案
	D
	D
	B
	C
	B
	D
	C
	B
	A
	D
	C
	B
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二、简答题（本题有14小题，每空格2分，共60分）

26、　　　　　　　　　　　27、指南针　8、(1)电能转化为机械能；(2)压力应为压强。
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29、液化。　　30、摩擦力。31、酸式盐；难溶于水。

32、找回失去的绿色。（有关环境保护的符合都可）
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33、（1）都是氧化反应（其他也可）；（2）4P＋5O2　　点　燃　　2P2O5（须与上述写的特点相符合）

34、（1）10；（2）生产者；1；（3）B；（4）自动调节能力。　　　　　　　　　　　　　　

35、（1）　　　　　　　　　　　　　　　　　　（2）B。

36、（1）不是（2）酸雨对植物生长的影响；实验基地2的白菜长得比基地1好。

（3）作对照。（4）植树造林；用无污染的氢能源代替煤和石油。

37、（1）置换；（2）H＋。38、二氧化碳能与氢氧化钠起反应，使瓶内气压小于外边的大气压；

取上述实验中除把氢氧化钠改为水外其余都相同的实验，以作对照。

39、降温；增加。

三、分析计算题（共6小题，40题4分，41题6分，42题12分43题8分，44题各10分，共40分）

40、（1）总电阻；（2）R1的功率。

41、（1）酶的流行性与pH有关；

（2）

42、（1）解：ρ＝m/V=54g/20cm3=2.7g/cm3
（2）①2.2；②CaCO3；

解：设生成的氯化钙的质量为X，参加反应的CaCO3的质量为Y

CaCO3​　＋　2HCl　====　CaCl2　＋　H2O　＋　CO2
100　　　　　　　　　　111　　　　　　　　44

Y　　　　　　　　　　　X　　　　　　　　　2.2克

111　　　　　44

X　　　　　　2.2克

X＝5.55克

100　　　　　44

Y　　　　　2.2克

Y＝5克

反应后生成的氯化钙的质量分数＝5.55克/[73-(8-5)-20]克＝0.111

43、（1）甲；（2）6A；（3）121；②710。

44、（1）解：W=Pt=1.7×1017w×1秒＝1.7×1017J

S=W/t=1.7×1017J/2×103牛=8.5×1013米
（2）太阳；①A、C；A。
②30。
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